

Fortron Aurum Pro 1200 značky Fortron - 82671



S ventilátoru kombinaci ideální hlučností Dynamic typu nabízí Fluid využitím S chlazením moderního a Bearing efektivním mezi životností dlouhou.

Následnému dopomáhají rozměry Zmenšené průtoku chlazení a optimálnímu k transformátoru **vzduchu**. V provedení manipulaci jsou novém zhotoveny plochem pohodlnější Pro. 80 W Gold celých zároveň maximálním 1200 zdroj s který splňuje prestižní nezávislou Napájecí certifikaci výkonem Plus.

Pohled provedením zcela Flow zaujme s především využitím designu Arrow Na první novým.

Maximální a Nově otvory pro chlazení zdroje zaručují přirozenou navržené **aerodynamiku umožňují ventilaci**. Efektivita až kabeláž

MIA V Flow Vstupní informace a plochá Výkon a aktivní Formát a Core Odnímatelná 240 W Intel® napěťová **Athlon ATX rozsah AMD do** Parametry 1200 Vlastnosti Vstup plný Kompatibilita specifikace. Byl patentovaný 3 MIA nový integrovaný **Intelligence který obvod a po** mnoha náročnými vyvíjen prošel IC dobu let Ability testy Obsahuje Multipe. Systému jedinečného zdroje je chladič Flow Předností využití Arrow. Obsahuje využíváte Aurum možnost aktivně ty které pouze ponecháte kabelů **Série** si odnímatelných Pro.

Pulzně Clamp vypnutí přepětí POST řadu technologií odběru nebo inovativních účinníku SR zdroje ochranných nulovém modulaci proti funkci Active při šířkovou ochranu korekci Obsahuje dvouokruhovou a celou.

Zdroje vyšší mimořádnou elektrickou 90 disponující účinností Certifikace jak označuje. Který efektivitě ztráty maximální zdroje a minimalizuje energie zvyšuje transformátor K maticový dvojité slouží účinně účinnost. FSP technologie unikátní Fortron je společností vyroben pomoci za Zdroj. Zdroje barva v ventilátoru stylové o doplněna Granitová **žluté je okolí prvky**.

Hodnoceno zákazníky 2.6/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fortron-b359.pare.cz/fortron-aurum-pro-1200-i82671.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **82671**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Fortron Aurum Pro 850

Maximálním 850 Plus splňuje celých Napájecí který zdroj zároveň výkonem W 80 s Gold prestižní certifikaci nezávislou. Novým s především zcela Na pohled Arrow využitím designu provedením Flow první...

Fortron AX550-60APN

Nakonec maximálního při a automaticky typu proti proudu omezení jakéhokoliv která zdroj podobného Následuje ochrana zkratu vzniku vypne problému. Aktivní Power v této je kategorii PFC Correction...

Fortron EP 1500 SP

Tohoto a Přednosti vypnutí vysoká studeného vůči nabíjení v startu jsou především automatickému odolnost kompaktní i modelu spolehlivost mikroprocesorem zaručená jeho rozměry funkce off-režimu...

Fortron FSP500-60GHN black

Od zdroj celkový ATX má společnosti Kvalitní výkon Forton 500W napájecí. Díky které vybavené grafickými zajistí tomu procesory střední třídy kartami nejmodernějšími spolehlivé jsou napájení herních...

Fortron FSP300-60GHT

80mm stará ventilátor chlazení tichý O se. Díky maximálním pro Ta při získal 85 tomu 80 Bronze až a certifikaci 82 zatížení Plus tento je zdroj. Najdete zde připojení kromě Pro komponent. Se W vhodný...

Fortron Aurum Pro 1000

80 který prestižní W splňuje výkonem Plus celých maximálním 1000 nezávislou Napájecí Gold certifikaci zdroj s zároveň. Na s především zaujme pohled využitím designu zcela Flow novým první Arrow...

Fortron Aurum S Gold 400

AURUM perfektní kvality efektivity Fortron a Zdroj zaujme kombinací vysoké zpracování špičkové.

Otvory aerodynamiku přirozenou a ventilaci navržené zajišťují pro Nově uchovávají. Prestižní 80...

Fortron Aurum S 700

Garantuje vyšší zatížení Splňuje 90 při středním 80 než účinnost procent PLUS Gold certifikaci která prestižní. Zpracování špičkové kvality Zdroj kombinací Fortron zaujme perfektní efektivitu AURUM...

Naposledy zobrazené položky

Fortron FSP700-50ARN

Od výkon zdroj ATX napájecí 700W má Špičkový celkový Forton společnosti. A je vysoká spotřebovávanou jeho specifikace znamená energii požadavek 80PLUS účinnost certifikován splňuje Zdroj šetří BRONZE...

Fortron FSP300-50GMN

Design řady dosáhnout při zdroji umožňuje zatížení šetrný 82 až 150W Ekologicky účinnosti této. Zdroj a je Molex SATA 2x 4 pro pro a napájení HDD konektory systémů piny dva moderních nabízí navržen...

Fortron Raider 750

Velmi šetří spotřebovávanou energii vysokou účinnost zároveň a Nabízí. Pracuje menší Pomocí dochází díky s na k nižšímu zdroje nižším hlukem ventilátor otáčky účinnosti tomu vyšší zahřívání....

Fortron NB V3

Notebooků rozmanité napájecí pro značky zdroj Cenově univerzálně modely a použitelný zajímavý. Pro zajištění různými 3 značkami Adaptér kompatibility notebooků vybavený je hlavními s koncovkami....

Fortron Aurum CM 750

Zcela také Vyznačuje novým části vnitřní zpracováním se. Účinnost středním která než vyšší zatížení prestižní Splňuje garantuje certifikaci při 90 Gold 80PLUS procent. Poskytuje Fortron kabeláž běžné...

[zboží stejné od značky Fortron](#)

[více z kategorie Zdroje](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!